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RESUMO DAS VIGAS DA
COBERTURA (01/02)

ACO 8 COMPR(cm) PESO(kg)

60B 201110 322
50A 321108 803
S50A 2092 9
50A 77166 487
S50A 93862 939
50A 6104 98
S50A - -
50A

PESO TOTAL (kg)
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CR-1A - PADRAO ESTACA 207

NOTAS:

01—CONCRETO= fck = 25 MPa

APROVAGAO

02—-AGO= CA-50 — fyk=500 MPa

AUTOR DO PROJETO

CA—60 — fyk=600 MPa

03—MEDIDAS EM cm, NIVEIS EM m.

04—NAO TIRAR MEDIDAS EM ESCALA.

05—CONFIRMAR MEDIDAS NO LOCAL.

06— COBRIMENTO=2,5¢cm

§[>—-Mu¢-mm\1m<o

MODIFICAGOES

APROVAGAO DATA APROVAGAO DATA

AUTOR DO PROJETO FDE

OBSERVAGOES

DESENHO DE REFERENCIA

No.

APROVAGAO

FDE

DETALHE DO RAIO DE CURVATURA (R)

S BITOLA

X

P

VALO ESPECIFIC{\DO
N

K

¢ (mm) | R (cm) [c.C. (cm)

12.5 10 16

16 13 21

20 16 25

25 20 31

C.C.=COMPRIMENTO DA CURVA

FUNDAGAO PARA O DESENVOLVIMENTO DA EDUCAGAO — F D E
ESCOLA — NOME/LOCAL CODIGQ
- 1 |2 o| 10 | 8| 9
~ INTERVENQAO No LOTE
FUNDACAO PARA O CRECHE + PRE—ESCOLA — CR—1A 01
DESENVOLV!,MENTO ETAPA/AREA TECNICA TIPO PROJETO DATA ETAPA/AREA TECNICA
DA EDUCACAO PROJETO EXECUTIVO DE ESTRUTURA PAD CR-1A FEV/2020 PE — EST
PROJETO DESENVOLVIDO POR ENGECALC ENGENHARIA E PROJETOS ESTRUTURAIS A PARTIR DO PAD CR-1 12.01.044 CONTEGDO ESCALA FOLHA REVISAD
RESPONSAVEL TECNICO: NELSON SHOTARO YOKOI - CREA: 060056764-0 ARMAQAO DAS VlGAS DA COBERTURA (01 /02) |ND|CADA 08/00 00

1201089_01EPE0O00800_01




